

Київський університет імені Бориса Грінченка

ПРОТОКОЛ щодо проведення переговорної процедури закупівлі

від «16» лютого 2021 року

№ б/н

м. Київ

Присутні від Замовника: Турунцев О.П., Андрєєва С.М.

Присутні від Учасника: Бас Ю.Л.

Порядок денний:

Проведення переговорної процедури закупівлі відповідно до вимог п. 2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 року № 922-VIII на закупівлю телекомунікаційних послуг (послуг телефонного зв'язку та передачі даних) ДК 021:2015 (CPV:2008) – 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних

Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі з посиланням на експертні, нормативні, технічні та інші документи, що підтверджують наявність умов застосування процедури закупівлі): протягом багатьох років ПАТ „Укртелеком”, як загальнодержавний оператор електрозв'язку, надає Київському університету імені Бориса Грінченка телекомунікаційні послуги.

Так, на сьогодні Київська міська філія ПАТ „Укртелеком”, надає Університету Грінченко телекомунікаційні послуги (послуги телефонного зв'язку та передачі даних) у тому числі:

з надання в користування 205 міських телефонних номерів;

з надання в користування з'єднувальних ліній для підключення внутрішньої АТС до мережі загального користування;

з надання місцевого, міжміського та міжнародного телефонного зв'язку з міських телефонних номерів;

з надання в користування ліній безпосереднього зв'язку;

з надання в користування місця в телефонній каналізації;

з надання доступу до довідково-інформаційних служб та інше.

Зазначені послуги надаються безперервно,

ПАТ „Укртелеком” забезпечує:

1) у технічному плані:

збереження існуючих номерів;

найпотужнішу та найрозгалуженішу телекомунікаційну мережу стаціонарного зв'язку в Україні з високим ступенем надійності;

надання в користування ліній безпосереднього зв'язку;

забезпечення надання місця в телефонній каналізації;

2) в економічному плані:

надання послуг за граничними тарифами на загальнодоступні телекомунікаційні послуги, що встановлюються державою (НКРЗ).

Тарифи за абонплату на користування міськими телефонними номерами, лініями безпосереднього зв'язку, місцевим, міжміським, міжнародним зв'язком регулюються Національною комісією з питань регулювання зв'язку (НКРЗ).

Крім того, перераховані вище послуги, що надаються ПАТ „Укртелеком”, являються послугами фіксованого зв'язку. Лінійно-кабельні споруди, телекомунікаційне обладнання а з'єднувальні лінії знаходяться на балансі ПАТ „Укртелеком”. Це означає, що для отримання таких послуг як:

надання в користування міських телефонних номерів, з надання в користування з'єднувальних ліній для підключення АТС, надання місцевого, міжміського та міжнародного телефонного зв'язку від іншого оператора необхідно прокладати нові кабельні лінії зв'язку або використовувати IP-телефонію, що пов'язано із значними витратами бюджетних коштів та займає великий проміжок часу?, що в свою чергу призведе до тимчасового призупинення отримання послуг та зашкодить оперативному зв'язку з органами державної влади та структурними підрозділами університету,

Отже, відповідно до статті 40 ЗУ „Про публічні закупівлі”, а саме за відсутності конкуренції з технічних причин на відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником Публічним акціонерним товариством „Укртелеком”.

Перелік документів, що підтверджують наявність умов застосування процедури закупівлі:
Закон України „Про публічні закупівлі”.

Враховуючи вищевикладене виникла необхідність провести переговорну процедуру на закупівлю телекомунікаційних послуг (послуг телефонного зв'язку та передачі даних), ДК 021:2015 (CPV:2008) – 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних

Під час проведення переговорів Учасник має подати підтвердження про відсутність підстав для відмови йому (їм) в участі у процедурі закупівлі відповідно до частини першої статті 17 цього Закону. України «Про публічні закупівлі».

Інформація про учасника переговорної процедури закупівлі: ПАТ „Укртелеком”

(код за ЄДРПОУ 21560766; місце знаходження юридичної особи: бульвар Т. Шевченка, 18, м. Київ, 01601; тел.: (044) 486-33-03)

Очікувана вартість закупівлі: 350000,00 (триста п'ятдесят тисяч гривень 00 коп.) з ПДВ

Місце надання послуг: за адресами Замовника

Ухвалили:

1. За результатами проведених переговорів прийняти рішення про намір укласти договір з ПАТ „Укртелеком”
2. Сума пропозиції становить: 350000,00 (триста п'ятдесят тисяч гривень) з ПДВ

2. Оприлюднити повідомлення про намір укласти договір на веб-порталі Уповноваженого органу протягом одного дня після прийняття рішення про намір укласти договір у відповідності до вимог чинного законодавства.

3. Підписати та оприлюднити договір про закупівлю за результатами застосування переговорної процедури закупівлі у строк не раніше ніж через 10 днів з дня оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу повідомлення про намір укласти договір за результатами переговорної процедури закупівлі.

Від Замовника:

Уповноважена особа



С.М. Андрєєва

Від Учасника:

Начальник відділу організації продажів та обслуговування корпоративних клієнтів ДРБС КМФ ПАТ «Укртелеком»



Ю.Л.Бас